

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Ковин
ОПШТИНСКА УПРАВА КОВИН
Саобраћајна инспекција
Број: IV-347- 6 /2017
Дана: 19.09.2017.год.
26220 Ковин, ул. ЈНА бр.5
Тел. 013/742-104,742-268
Факс: 013/742-322
ГТ/ГТ

САОБРАЋАЈНА ИНСПЕКЦИЈА

ПРЕДМЕТ: План рада за 2018.годину

Распоред расположивих дана у 2018.години

Укупан број дана у години	365
Викенди	105
Годишњи одмори	25
Празници	12
УКУПНО РАДНИХ ДАНА	223
Инспекцијских надзора / службених контрола	163
Извршених изречених управних мера (контрола извршења)	25
Едукација	5
Састанци	30

Правни основ:

Инспекцијски надзор врши се на основу члана 10. став 2. Закона о инспекцијском надзору ("Сл.гласник РС" бр. 36/2015), саобраћајна инспекција ОУ Ковин , а у складу са :

1. Законом о превозу путника у друмском саобраћају (сл.гл. Р.С. бр.68/15)
2. Законом о превозу терета у друмском саобраћају (сл.гл. Р.С. бр.68/15)
3. Законом о јавним путевима (сл.гл. Р.С. бр. 101/2005, 123/2007, 101/11, 93/12, 104/13)
4. Законом о безбедности саобраћаја на путевима (сл.гл. Р.С. бр.41/2010,101/2011,32/2013 и 55/2014)
- 5.Законом о туризму (Сл.гласник РС`` 36/2009,88/2010,99/2011-др закон , 93/2012 И84/2015)
- 6.Одлуком о превозу у друмском саобраћају-јавном превозу и превозу за сопствене потребе лица и ствари на територији општине Ковин (``Сл. Лист општине Ковин`` број 24/2013 , 11/2014 и 1/2017),
7. Одлуком о такси превозу путника на територији општине Ковин (``Сл. Лист општине Ковин`` број 16/2016),
- 8.Одлуком о управљању јавним паркиралиштима (``Сл. Лист општине Ковин`` број 16/2012 и 11/2014),
- 9.Одлуком о општинским и некатегорисаним путевима и улицама (``Сл. Лист општине Ковин`` број 8/2008 , 11/2014 и 2/2017), доноси програм вршења надзора .

Надзор се врши на : обављање градског и приградског превоза путника, ваанлинијског и такси превозу путника, јавног превоза ствари, превоза за сопствене потребе лица и ствари; као и на заустављање и паркирање возила; одржавање и коришћење паркиралишта; уређење и одржавање аутобуских и такси стајалишта; стање јавног пута, његовог дела и путног објекта; техничку и другу документацију везану за изградњу, реконструкцију и одржавање јавног пута; хоризонталну и вертикалну саобраћајну сигнализацију; услове одвијања саобраћаја на јавном путу, спровођење

редовних и правилних мера заштите јавног пута; радове на изградњи, реконструкцији и одржавању јавног пута, његовог дела и путног објекта; раскопавање и довођење у технички исправно стање јавних саобраћајних површина; увођење привременог режима саобраћаја и друге послове надзора у друмском саобраћају .

Циљ плана је :

-законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката у области примене прописа уређених законом и одлукама општине Ковин у области јавног превоза путника (линијског, посебног линијског, ванлинијског и такси превоза путника), јавног превоза ствари и превоза за сопствене потребе лица и ствари;

-законитост и безбедност надзираних субјеката у области заустављања и паркирања моторних возила на јавним саобраћајним површинама (коловозу јавног пута, јавним паркиралиштима, пешачким и бициклическим стазама, тротоару, аутобуском и такси стајалишту, и др.),

-спровођење мера заштите и безбедности, односно законитости у области одвијања саобраћаја на јавном путу, стању јавног пута, његовог дела и путног објекта,

-увођење привременог режима саобраћаја и постављање одговарајуће хоризонталне и вертикалне саобраћајне сигнализације у складу са пројектом техничке регулације саобраћаја.

Применом законских прописа и одлука општине Ковин тежи се :

-сузбијању нелегалног превоза путника и ствари на територији општине ,
-унапређењу и спровођењу законитости рада привредних субјеката у области јавног превоза путника(линијски, ванлинијски и такси), превоза ствари и превоза за сопствене потребе лица и ствари ,

-побољшању стања општинских путева и улица (коловоз , сигнализација , заштита, техничко регулисање...)

-спровођењу редовних , ванредних , допунских и канцеларијских надзора у области саобраћаја и путева ,

-обради и анализи података о инспекцијском надзору,

-обуци , оспособљавању и едукацији у вршењу инспекцијског надзора ,

-информисање јавности о инспекцијском надзору.

Радам на терену , у сарадњи са другим надлежним инспекцијама и правосудним органима , тужилаштвом и МУП-ом РС РС Ковин саобраћајна инспекција даје обавештења , пише извештаје , записнике и контролне листе , доноси решења о отклањању недостатака и закључке, пише прекршајне налоге , подноси прекршајне пријаве, пријаве за привредни преступ и кривичне пријаве.

Процена ризикаПроцена ризика у Плану рада за 2018.годину , саобраћајне инспекције вршена је на основу инспекцијског надзора у наведеним областима односно на основу анализе стања у досадашњем дугогодишњем вршењу инспекцијског надзора као и на основу информација и добијених података од других инспекција, других овлашћених органа и организација, што је и представљено табеларно.

									Критичан ризик
									Висок ризик
									Средњи ризик
									Низак ризик
1	2.1	2.2	3.1	3.2	3.3	4	5		Незнатан ризик
1	2	3	4	5					
ЛЕГЕНДА:									
1									
2	2.1 Превоз за сопствене потребе лица и ствари 2.2 Заустављање и паркирање возила								
3	3.1 Ауто-такси превоз путника 3.2 ванлинијски превоз путника 3.3 Линијски превоз путника								
4	Путеви и саобраћајна сигнализација								
5	Нелегални превоз путника								

КОНТРОЛА ПРЕВОЗА ПУТНИКА И ТЕРЕТА

Превоз терета се може вршити као обављање јавног превоза терета и превоз терета за сопствене потребе.

На основу праћења и анализе стања у овој области инспекцијског надзора инспекција за путеве и јавни превоз процењује да је ризик низак у области јавног превоза терета и средњи у области превоза терета за сопствене потребе.

Сходно процењеном ризику редовне инспекцијске контроле у овој области ће се вршити једном недељно током целе године, по пријавама и по службеној дужности.

Посебна пажња контроли превоза терета ће се посветити у периоду мај- јун и септембар-октобар када је интензивнији превоз (превоз воћа и огревног дрвета) и када ће се поред редовних контрола вршити и ванредне контроле.

Редовне контроле ће се вршити у радно време током целе године док ће ванредне контроле у назначеним периодима бити вршене ван редовног радног времена у поподневним односно вечерњим часовима и викендом.

Предмет ових контрола ће бити субјекти који су регистровани за обављање јавног превоза ствари који буду затечени у обављању јавног превоза на територији општине Ковин и субјекти који су регистровани за превоз терета за сопствене потребе.

Инспекцијски надзор ће се споводити на свим јавним путевима .

У циљу превентивног деловања јавност ће се обавештавати о плану активности инспекције као и о потребним одобрењима које субјекти морају имати.

На основу праћења и анализе стања у овој области инспекцијског надзора саобраћајна инспекција је проценила да је ризик висок у области обављања превоза путника који није дозвољен законом .

Сходно процењеном ризику редовне инспекцијске контроле у овој области ће се вршити свакодневно током целе године, по пријавама и по службеној дужности.

Ауто-такси превоз представља посебан вид јавног ванлинијског превоза коме се посвећује посебна пажња.

На основу праћења и анализе стања у овој области инспекцијског надзора, инспектор за саобраћај и путеве процењује да је ризик висок.

Сходно процењеном ризику редовне и ванредне контроле превоза путника на територији општине Ковин ће се обављати континуирано у току целе године.

Редовне контроле ће се обављати у току радног времена док ће се ванредне контроле вршити викендом и ван редовног радног времена.

Контроле ће се вршити на свим путевима и улицама на територији општине Ковин а код привредних субјеката-правних лица и у њиховим пословним просторијама

Контроли ауто-такси превоза се посвећује посебна пажња имајући у виду да је општина донела прописе којим посебно уређује овај вид превоза путника.

Контроле ауто-такси превоза ће се обављати континуирано током целе године у редовним и ванредним контролама у складу са потребама, с тим да ће се контроли ауто-такси стајалишта посебна пажња посветити у току месеца фебруара и марта.

Контроле ауто-такси превоза обухватају проверу регистрације такси радње, проверу поседовања решења о одобрењу обављања ауто-такси превоза на територији општине Ковин, рока важења естетског прегледа возила, проверу такси дозвола, начина наплате услуга и укључења таксиметра.

Посебан акценат у контролама, у циљу сузбијања сиве економије, ће се ставити на поседовање важећих решења о регистрацији предузећа и радњи.

Приликом контрола ауто –такси превоза на територији општине Ковин, вршиће се и контрола -такси превозника који имају регистровану радњу на територији других општина и градова.

Приликом контрола ауто-такси превоза посебан акценат ће се ставити на пословање предузећа која обављају превоз путника.

У циљу превентивног деловања јавност ће се путем локалних медија обавештавати о плану активности инспекције као и о потребним одобрењима које субјекти морају имати. Такође два пута годишње а по потреби и чешће одржаваће се састанци са представницима удружења на којима ће се размењивати информације о стању у овој области и потреби корекције плана контроле ауто-такси превоза.

КОНТРОЛА ПУТЕВА, ПУТНЕ ОПРЕМЕ И ПУТНИХ ОБЈЕКТА

У надлежности саобраћајне инспекције је и надзор над спровођењем Одлуке о општинским и некатегорисаним путевима и улицама.

У пословима контроле инспектор ће предузимати следеће мере :

-забрањивати или обустављати извршење радова на путевима који се изводе противно прописима,

-наређивати отклањање недостатака на путевима који угрожавају безбедност саобраћаја,

-наређивати обустављање радова који се изводе у непосредној близини путева а који могу довести у питање сигурност пута и безбедност саобраћаја,

-наређивати рушење објеката, односно уклањање инсталација изграђених, односно постављених у заштитном појасу пута,

-наређивати рушење или уклањање објеката, материјала, ограда

-наређивати предузимање мера за обезбеђење пута и по потреби забрањивати

привремено саобраћај возила која због своје укупне тежине могу да нанесу штету путу,

-предузимати и друге мере и радње за које су овлашћени прописима.

Контроле ће се вршити по службеној дужности и по пријавама странака. Посебна пажња у раду се посвећује пријавама месних заједница и грађана који као странке учествују у поступку и пружају потребну подршку.

Посматрајући контроле са временског аспекта инспектори ће у појединим временским периодима посебну пажњу посветити појединим врстама контроле и то:

- Контрола зимског одржавања путева и улица ће се вршити у периоду децембар-јануар-фебруар,
- Контрола стања коловоза пута (оштећења коловоза) ће се вршити континуирано у току целе године а посебна пажња ће се посветити у периоду мај-јун-јул-август-септембар због извођења радова на санацији оштећења асфалтних коловоза.

Све остале врсте контрола из области заштите путева ће се вршити континуирано у складу са потребама посла.

На основу праћења и анализе стања у овој области инспекцијског надзора инспекција за путеве и јавни превоз процењује да је ризик средњи. Ово се пре свега односи на сегмент одржавања путева (уређење обала и живица), док се за друге сегменте може рећи да је процењени ризик низак.

У циљу превентивног деловања инспекција ће сарађивати са председницима месних заједница како би месне заједнице у пролеће и јесен спровеле акције уређења обала и живица, и на време обавестиле своје суграђане о потреби сечења растиња како би се избегле казнене одредбе.

Табеларни приказ активности саобраћајне инспекције по месецима:

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Редовне контроле јавног превоза и робе	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Ванредне контроле јавног превоза терета					x	x		x	x			
Редовне контроле јавног превоза путника	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Ванредне контроле јавног превоза путника				x	x				x	x		
Редовне контроле превоза путника који није дозвољен законом	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Ванредне контроле превоза путника који није дозвољен законом	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Ванредне контроле нелегалног превоза путника	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Редовне контроле ауто-такси превоза	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Ванредне контроле ауто-такси превоза	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Контрола предузећа које се баве ауто-такси превозом путника		x						x				
Контроле јавног превоза путника и робе по пријавама странака	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Редовне контроле путева, путне опреме и путних објеката	x	x	x	x	x	x	x		x	x	x	x
Контроле путева, путне опреме и путних објеката по пријавама странака	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Контрола стања дрвећа, обала, живица и других засада поред путева			x	x						x	x	
Контрола зимског одржавања путева и улица	x	x	x								x	x
Контрола стања коловоза пута (оштећења коловоза)			x	x	x	x	x	x	x			
Контрола саобраћајне сигнализације	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Израда извештаја о раду						x						x

Послове надзора обавља један инспектор .

Контролисани субјекти у јануару:

Рб	Назив	Пропис
1	Мићић Милош, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозу путника на територији општине Ковин
2	Новаков Ненад, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозу путника на територији општине Ковин
3	Управљач путева –ОУ Ковин , општински пут Ковин-Скореновац-Плочица, снежне падавине	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
4	СПР``Марковић``, ванлинијски преоз путника	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
5	Контрола паркиралишта за такси	Одлука о управљању јавним паркиралиштима
6	``Грубић комерц``, превоз терета	Закон о превозу терета , Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
7	``ITS Balkan``, сопствени превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
8	Контрола нелегалног превоза	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозу путника на територији општине Ковин

Контролисани субјекти у фебруару:

Рб	Назив	Пропис
1	Миленовић Иван, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
2	Адамов Ивица, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
3	Управљач путева –ОУ Ковин , општински пут Делиблато -Мраморак	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
4	СПР`Петковић`, ванлинијски преоз путника	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
5	Контрола паркиралишта за инвалиде	Одлука о управљању јавним паркиралиштима
6	СТР`Пилс`, превоз терета	Закон о превозу терета , Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
7	`Пап`, сопствени превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
8	Контрола нелегалног превоза	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин

Контролисани субјекти у марту:

Рб	Назив	Пропис
1	Шалипур Никлола , такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
2	Дренча Младен, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
3	Управљач путева –ОУ Ковин , општински пут Делиблато -Чардак,ударне рупе	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
4	СПР`Золтан`, ванлинијски преоз путника	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
5	Контрола паркиралишта	Одлука о управљању јавним паркиралиштима
6	АД`Утва силоси`, превоз терета	Закон о превозу терета , Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
7	`Тетро`, сопствени превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
8	Контрола нелегалног превоза	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин

Контролисани субјекти у априлу:

Рб	Назив	Пропис
1	Јовић Миливоје, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
2	Стојковић Александар, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
3	Управљач путева –ОУ Ковин , општински пут Гај –Мало Баваниште,ударне рупе	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
4	`Топаловић`, ванлинијски преоз путника	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
5	ДОО`Ковински рсдио такси`, такси удружење	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин

6	ЗЗ`Паор` , превоз терета	Закон о превозу терета , Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
7	ШГ`Банат` , сопствени превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
8	Контрола нелегалног превоза	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин

Контролисани субјекти у мају:

Рб	Назив	Пропис
1	Митић Јово, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
2	Ђирић Ирена, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
3	Управљач путева –ОУ Ковин , некатегорисаног пута Ковин –Мало Баваниште, сигнализација	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
4	ОШ`Ђура Филиповић` , посебан линијски	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
5	ДОО`Максита` такси удружење	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
6	`Ненадић` , превоз терета	Закон о превозу терета , Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
7	`West pharmaceutical` , сопствени превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
8	Контрола нелегалног превоза	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин

Контролисани субјекти у јуну:

Рб	Назив	Пропис
1	Шалипуровић Миљан, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
2	Рајковић Саша, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
3	Управљач путева –ОУ Ковин , некатегорисаног пута Плочица- Плпчички рит	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
4	ОШ`Миша Стојковић` , посебан линијски	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
5	ДОО`Силвер такси` такси удружење	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
6	`Мињон` , превоз терета	Закон о превозу терета , Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
7	`Подунавље` , сопствени превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
8	Контрола нелегалног превоза	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин

Контролисани субјекти у јулу:

Рб	Назив	Пропис
1	Полић Жељко, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука

		о такси превозупутника на територији општине Ковин
2	Николић Милан, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
3	Управљач путева –ОУ Ковин , општински пут Ковин-Скореновац-Плочица, сигнализација	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
4	``Ауто Кодекс``, посебан линијски	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
5	Контрола паркиралишта за такси	Одлука о управљању јавним паркиралиштима
6	``Рнић``, превоз терета	Закон о превозу терета , Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
7	НПБ Ковин , сопствени превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
8	Контрола нелегалног превоза	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин

Контролисани субјекти у августу:

Рб	Назив	Пропис
1	Митић Тања, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
2	Крстић Слађан, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
3	Управљач путева –ОУ Ковин , општински пут Делиблато -Мраморак , сигнализација	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
4	``Фармакош``, ванлинијски преоз путника	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
5	Контрола паркиралишта за инвалиде	Одлука о управљању јавним паркиралиштима
6	``Мрзић``, превоз терета	Закон о превозу терета , Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
7	``Илимес``, сопствени превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
8	Контрола нелегалног превоза	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин

Контролисани субјекти у септембр:

Рб	Назив	Пропис
1	Гујаничић Никола , такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
2	Пакај Дејан, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
3	Управљач путева –ОУ Ковин , општински пут Делиблато -Чардак, сигнализација	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
4	``Статик``, посебан линијски преоз путника	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
5	Контрола паркиралишта	Одлука о управљању јавним паркиралиштима
6	``Голе``, превоз терета	Закон о превозу терета , Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин

7	``Торнадо``, сопствени превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
8	Контрола нелегалног превоза	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин

Контролисани субјекти у октобру:

Рб	Назив	Пропис
1	Љепаревић Зоран, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
2	Досковић Миливоје, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
3	Управљач путева –ОУ Ковин , општински пут Гај –Мало Баваниште, сигнализација	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
4	``Поповић``, ванлинијски преоз путника	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
5	Контрола сигнализације у зонама школа у Ковину	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
6	``Долар``, превоз терета	Закон о превозу терета , Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
7	``Маца вет``, сопствени превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
8	Контрола нелегалног превоза	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин

Контролисани субјекти у новембру:

Рб	Назив	Пропис
1	Панин Игор, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
2	Пауновић Александар, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
3	Управљач путева –ОУ Ковин , општински пут Ковин-Скореновац-Плочица, ударне рупе	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
4	``Ковински комуналац``	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
5	Котрола светлосне саобраћајне сигнализације	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
6	``Деко инвест``, превоз терета	Закон о превозу терета , Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
7	``Еурокомпост``, сопствени превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
8	Контрола нелегалног превоза	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин

Контролисани субјекти у децембру:

Рб	Назив	Пропис
1	Лилић Иван, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин
2	Неадов Драган, такси превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозупутника на територији општине Ковин

3	Управљач путева –ОУ Ковин , некатегорисани пута Плочица- Плпчички рит, падавине	Закон о јавним путевима и Одлука о општинским и некатегорисаним путевима и улицама
4	``Рудник Ковин у стечају``, сопствени	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
5	``Банатски клас`` превоз терета	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозу путника на територији општине Ковин
6	``Гогош``, превоз терета	Закон о превозу терета , Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу и превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
7	``Ковин гас``, сопствени превоз	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о превозу у друмском саобраћају –јавном превозу превозу за сопствене потребелица и ствари на територији општине Ковин
8	Контрола нелегалног превоза	Закон о превозу путника у друмском саобраћају и Одлука о такси превозу путника на територији општине Ковин

САОБРАЋАЈНИ ИНСПЕКТОР,
Горан Терзић, с.р.